

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

12.09.2018

г. Симферополь

№ 8-г

Об отмене распоряжения председателя Симферопольского городского совета от 23.06.2015 № 9-г «О перечне мест массового пребывания людей в пределах территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

Федеральным законом от 06.03.2006 №35-ФЗ Руководствуясь **((O)** противодействии терроризму», Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 №272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками гвардии Российской Федерации, национальной форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», распоряжением Главы Республики Крым от 16.11.2017 №611-рг «Об утверждении Перечня мест массового пребывания людей Республике Крым», В муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым:

- 1. Признать утратившим силу распоряжение председателя Симферопольского городского совета от 23.06.2015 № 9-г «О перечне мест массового пребывания людей в пределах территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».
- 2. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Свириденко Т.О.) разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Симферопольского городского совета.
 - 3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

А.Г. Мальцев

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Проект распоряжения внесен отделом правовой работы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым и ответственность за его соответствие законодательству Российской Федерации несут:

Начальник отдела правовой работы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Г.В. Белоус

Советник председателя Симферопольского городского совета сектора судебной работы и экспертизы отдела правовой работы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым – исполнитель

Б.Ю. Селютин